

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания Президиума (очно-дистанционная форма)**  
**Общероссийской общественной организации**  
**«Федерация рыболовного спорта России» № 79**

г. Москва, Головинское ш., 1

26 декабря 2023 г.

**Заседание проведено с использованием электронных средств связи (платформа ZOOM), в соответствии с п. 5.8.2 Устава**  
**Начало заседания – 17.05 окончание – 19.50**

Всего членов Президиума 12 человек и Президент  
**Присутствовали:**

1. Жуков А.В.
2. Колесников А.В.
3. Колыбельский Д.С.
4. Крючков А.В.
5. Светлицкий С. А.
6. Титов С.В.
7. Федоров С.В.
8. Чиняков И.К.

Кворум при начале заседания 8 человек, заседание Президиума правомочно.

При отсутствии Президента ФРСР на должность председательствующего предложена кандидатура Колыбельского Д.С.

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

Председательствующим избран Колыбельский Д.С.

В качестве секретаря и ответственного за подсчет голосов предложена кандидатура Чинякова И.К.

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

Секретарем и ответственным за подсчет голосов избран Чиняков И.К.

Председательствующий попросил секретаря озвучить проект повестки дня. Повестка предложена в следующей редакции:

1. О внесении изменений и дополнений в Правила рыболовного спорта.
2. Отчеты руководителей Экспертных групп (ЭГ) о работе в 2023 году.
3. Отчеты старших тренеров и главного тренера о работе в 2023 году. О назначении старших тренеров на последующий срок.
4. О распределении ставок ФГБУ «ЦСП» на 2024 год.
5. О предоставлении Президиуму ФРСР документов о движении денежных средств по расчетным счетам ФРСР, в том числе по расчетному счету ФРСР на который поступают

(поступали) средства ЕРАИ, за период начиная с 14 февраля 2022 года по 26 декабря 2023 г.

6. Уточнение источника средств финансирования деятельности ФРСР (распределенных денежных средств), которые были распределены решениями Президиума ФРСР с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года.

7. Смета доходов и расходов ФРСР 2024 года.

8. Об избрании постоянного секретаря Президиума.

9. О проекте медиапортала ФРСР.

10. О направлении технических специалистов для обследования водоемов, планируемых для проведения всероссийских соревнований.

11. О жалобах спортсменов на неправомерные действия организаторов областного чемпионата Воронежской области по ловле донной удочкой.

12. О запросе ФРС Тамбовской области на финансирование pilotного проекта «Школа рыбалки» (1 144 283 руб).

13. О разработке программы подсчета результатов для всех дисциплин рыболовного спорта.

В рамках обсуждения вопроса 12 проекта повестки дня выступил Титов С.В., который доложил о проведении предварительных переговоров с руководством ФРС Тамбовской области о содержании проекта, а также о начале взаимодействия и координации обучающих программ данного проекта с руководством школы юного рыболова в г.Усть-Катав Челябинской области. В настоящее время ожидается поступление совместных предложений по результатам переговоров руководства ФРС Тамбовской области и школы юного рыболова Челябинской области. Так как вопрос находится в стадии разработки, каких-либо решений принять в настоящее время невозможно.

Жуков А.В. доложил о том, что сегодня некоторым членам Президиума поступила копия письма- обращения спортивного судьи всероссийской категории Д.А. Байкова в Минспорта России с жалобой на неправомерные действия спортивных судей Коренева А.А. и Кореневой И.Н. в составе ГСК отдельных соревнований и предложил включить этот вопрос в повестку дня.

Колесников А.В. поддержал предложение рассмотреть это обращение на этом заседании, в связи с тем, что оно направлено в Минспорт России, откуда оно вполне вероятно будет перенаправлено для принятия решения в Федерацию рыболовного спорта России, и нам в любом случае предстоит его рассмотреть.

Титов С.В. выразил сомнения, в целесообразности обсуждения финансовых вопросов в отсутствие Президента ФРСР.

Колесников А.В. отметил, что Президента может не быть и на следующем заседании, а вопросы требуют обсуждения и принятия решений.

Титов С.В. согласился с этим замечанием.

Голосовали по принятию повестки дня в предложенном варианте с дополнением вопроса по обращению Д.А. Байкова.

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

Повестка дня принята в следующей редакции:

1. О внесении изменений и дополнений в Правила рыболовного спорта.

2. Отчеты руководителей Экспертных групп (ЭГ) о работе в 2023 году.

3. Отчеты старших тренеров и главного тренера о работе в 2023 году. О назначении старших тренеров на последующий срок.
4. О распределении ставок ФГБУ «ЦСП» на 2024 год.
5. О предоставлении Президиуму ФРСР документов о движении денежных средств по расчетным счетам ФРСР, в том числе по расчетному счету ФРСР на который поступают (поступали) средства ЕРАИ, за период начиная с 14 февраля 2022 года по 26 декабря 2023 г.
6. Уточнение источника средств финансирования деятельности ФРСР (распределенных денежных средств), которые были распределены решениями Президиума ФРСР с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года.
7. Смета доходов и расходов ФРСР 2024 года.
8. Об избрании постоянного секретаря Президиума.
9. О проекте медиапортала ФРСР.
10. О направлении технических специалистов для обследования водоемов, планируемых для проведения всероссийских соревнований.
11. О жалобах спортсменов на неправомерные действия организаторов областного чемпионата Воронежской области по ловле донной удочкой.
12. О запросе ФРС Тамбовской области на финансирование pilotного проекта «Школа рыбалки» (1 144 283 руб.).
13. О разработке программы подсчета результатов для всех дисциплин рыболовного спорта.
14. Об обращении спортивного судьи всероссийской категории Д.А. Байкова.

**По первому вопросу:** О внесении изменений и дополнений в Правила рыболовного спорта.

**Слушали:** Чинякова И.К., который доложил, что всем руководителям Экспертных групп было направлено предложение представить, при их наличии, проекты поправок и дополнений в Правила рыболовного спорта. В настоящий момент таковые поступили от Экспертных групп по ловле карпа, две поправки Чинякова И.К. в общие разделы Правил (ранее рассмотрены и утверждены Президиумом), а также по ловле спиннингом с лодок и по ловле спиннингом с берега.

Присутствующие руководители Экспертных групп по ловле поплавочной удочкой (Федоров С.В.) и по ловле донной удочкой (Крючков А.В.) доложили, что в настоящий момент у них нет предложений по изменениям правил. Крючков А.В. пояснил, что в настоящее время в его ЭГ обсуждается вопрос о способе применения ароматических добавок.

Чиняков И.К. предложил сейчас принять алгоритм подготовки поправок для подачи сводного проекта изменений в Минспорт России. Сейчас все поправки не сведены в единый проект, в связи с этим их следует передать в дирекцию, чтобы там был сформирован общий проект новой редакции Правил.

Колесников А.В. заметил, что в прошлом году дирекция ФРСР подготовила проект поправок, в котором не были учтены все поступившие предложения, и их пришлось обрабатывать Президиуму. В связи с этим предложил поручить Чинякову И.К. свести все поступившие поправки в единый документ, как это он делал в прошлом году, и представить его Президиуму. После утверждения Президиумом передать согласованный проект в дирекцию для его утверждения в Минспорте России.

Титов С.В. поддержал это предложение и задал вопрос, можем ли мы продолжить работу, учитывая возможные новые поправки, поступившие в процессе формирования сводного проекта? Например, в общие разделы правил.

Чиняков И.К. отметил, что недавно возникла проблема для участников двухэтапного Кубка России по ловле спиннингом с берега 2024 года. Один этап будут проводиться на

горной реке, где объектом ловли будет форель, а второй этап – на равнинном водоеме, где объектами ловли будут традиционные для средней полосы России виды хищных рыб. В связи с этим на каждый этап ожидается прибытие только тех спортсменов, которые практикуют ловлю только одной из этих групп хищных рыб. В то время, как в соответствии с правилами соревнований, участники многоэтапных соревнований должны регистрироваться на оба этапа при начале соревнования. Проведена предварительная консультация в Минспорте России о путях решения данной проблемы. Для этого требуется внесение изменений в общие разделы правил соревнований.

В ходе обсуждения выступил Колесников А.В. и предложил выкладывать в общий доступ все видеозаписи заседаний Президиума, проводящиеся в формате видеоконференций. Предложение мотивировано желанием сделать работу Президиума еще более прозрачной и открытой для всех членов Федерации, чтобы избежать распространения недостоверных суждений и слухов о работе Президиума. Это предложение поддержали Светлицкий С.А. Жуков А.В., Титов С.В и Чиняков И.К.

Жуков А.В. предложил также сделать более прозрачной работу Экспертных групп.

Колесников А.В. поддержал это предложение, и в его развитие предложил рекомендовать Экспертным группам как минимум, три раза в год проводить заседание по видеосвязи и запись выкладывать в общий доступ.

Светлицкий С.А. и Титов С.В. также поддержали это предложение.

На голосование поставлено предложение:

Видеозаписи всех заседаний Президиума ФРСР, начиная с этого заседания, публиковать в открытом доступе в сети Интернет, за исключением тех случаев, когда, по решению Президиума, заседание, либо часть его, может носить закрытый характер.

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** Видеозаписи всех заседаний Президиума ФРСР, начиная с этого заседания, публиковать в открытом доступе в сети Интернет, за исключением тех случаев, когда, по решению Президиума, заседание, либо часть его, носит закрытый характер.

В ходе продолжения обсуждения первого вопроса повестки выступили:

Титов С.В., который сообщил, что Экспертные группы не хотят заниматься поправками в общую часть правил, и этим предстоит заняться Президиуму. Задал вопрос о необходимости фиксации в Правилах предельных сумм заявочных взносов по каждой дисциплине.

Чиняков И.К. пояснил, что введение специального раздела о заявочных взносах было сделано по указанию Минспорта, к тому же официальный документ, утвержденный Минспортом, снимает все возможные вопросы и жалобы по правомерности взимания заявочных взносов, что облегчает работу организаторов. Та сумма, указанная в Правилах, является максимальной, и устанавливает только предел величины заявочного взноса. При этом на каждое соревнование сумма взноса рассчитывается, исходя из местных особенностей данного соревнования.

Титов С.В. пояснил, что стоимость проведения соревнований за последние два года выросла почти наполовину и предложил устанавливать сумму взноса, не внося изменений в Правила, так как эта процедура требует достаточно длительного времени.

Колесников А.В. пояснил, что по соревнованиям по ловле карпа сумма взноса не меняется уже много лет, и рост цен на накладные расходы в этой дисциплине является незначительным и рассказал, как происходит определение суммы заявочного взноса на каждый год на конференции Союза карповых клубов. С 2011 года сумма заявочного взноса 20 тыс.рублей. В прошлом году взнос был 17 тыс.рублей.

Титов С.В. предложил внести в правила формулировку, что величина заявочного взноса на конкретные соревнования устанавливается Президиумом по представлению Экспертных групп, и вернуться к принятию решения по организации работы над проектом поправок и дополнений в Правила.

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** поручить Чинякову И.К. в срок до 20 января 2024г. свести все поступившие поправки к Правилам соревнований в единый документ и представить его для рассмотрения в Президиум. Всем Экспертным группам продолжать работу над поправками и дополнениями к Правилам соревнований и предоставлять их на рассмотрение Президиума.

**По второму вопросу:** Отчеты руководителей Экспертных групп (ЭГ) о работе в 2023 году.

**Слушали:** Чинякова И.К., который доложил о поступлении отчетов руководителей всех Экспертных групп. Все отчеты были заранее разосланы всем членам Президиума.

**Выступили:** Колесников А.В. сообщил, что у него нет вопросов к руководителям Экспертных групп по их отчетам и попросил всех руководителей ЭГ писать свои отчеты более грамотно и понятно.

Жуков А.В. предложил, чтобы координатор ЭГ от Президиума должен участвовать в заседаниях ЭГ с правом совещательного голоса. Привел пример решения ЭГ по ловле на блесну со льда, по которому проведение чемпионата России было запланировано только в командном зачете, что вызвало много вопросов и нареканий со стороны спортсменов.

Колесников А.В. предложил: если член Президиума, координатор какой-либо дисциплины, не является членом ЭГ, то руководитель ЭГ обязан приглашать его участвовать в обсуждениях и заседаниях этой ЭГ.

Крючков А.В. сообщил, что все решения ЭГ по ловле донной удочкой, которую он возглавляет, передаются в дирекцию и в Президиум через Чинякова И.К.

Жуков А.В. предположил, что решение ЭГ по ловле на блесну по проведению только командного чемпионата России было передано в дирекцию, на его основании был подготовлен проект Положения, за который проголосовали члены Президиума.

Крючков А.В. пояснил, что в случае проведения чемпионата России только в командном зачете, шансы спортсменов на получение звания мастер спорта России были близки к нулю. Только после этого все спохватились и внесли изменения в Положение. Также Экспертной группой по блесне было принято решение о проведении Кубка России в Ульяновске по зонам, против чего также было большинство спортсменов.

Чиняков И.К. рекомендовал всем членам Президиума внимательнее проверять проекты Положения по зонам своей ответственности.

На голосование вынесено предложение:

1) Работу всех Экспертных групп признать удовлетворительной. Отчеты ЭГ принять к сведению и разместить на интернет-сайте ФРСР.

Голосовали: «За» – 7 голосов  
«Против» – нет  
«Воздержался» – 1 голос  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов).

2) Обязать руководителей Экспертных групп предоставлять доступ соответствующим координаторам из членов Президиума на заседания Экспертных групп, включая обсуждение вопросов и вынесение решений, с правом совещательного голоса.

Голосовали: «За» – 8 голосов  
«Против» – нет  
«Воздержался» – нет  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:**

- 1) Работу всех Экспертных групп признать удовлетворительной. Отчеты ЭГ принять к сведению и разместить на интернет-сайте ФРСР.
- 2) Обязать руководителей Экспертных групп предоставлять доступ соответствующим координаторам из членов Президиума на заседания Экспертных групп, включая обсуждение вопросов и вынесение решений, с правом совещательного голоса.

**По третьему вопросу:**

- 1) Отчеты старших тренеров и главного тренера о работе в 2023 году.

**Слушали:** Чинякова И.К., который доложил, что отчеты всех старших тренеров и главного тренера поступили вовремя и были разосланы всем членам Президиума.

**Выступили:** Крючков А.В, который задал вопрос Колесникову А.В. о том, что сборные команды России по ловле карпа успешно выступили на международном турнире в Казахстане, заняв второе и третье места в личном и командном зачетах. Могли ли спортсмены этих команд получить право на присвоение звания мастер спорта России международного класса (МСМК)?

Колесников А.В. пояснил, что по итогам данного турнира присвоения звания МСМК не могло произойти в принципе по следующим причинам:

- это был своего рода фестиваль, выставочное соревнование, которое было организовано казахстанскими коллегами и Экспертной группой по ловле карпа ФРСР с ведома Международной федерации рыболовного спорта в пресной воде (ФИПС) с целью выяснить интерес участников и возможность проведения в дальнейшем официальных турниров чемпионатов Азии под эгидой ФИПС, как это практикуется перед признанием новых международных официальных турниров;
- это соревнование не было включено ни официальный календарь ФИПС, ни в ЕКП Минспорта;
- для присвоения звания МСМК по действующей ЕВСК необходимо участие не менее 25 соперников в летних видах спорта, а на турнире в Казахстане были команды только 5 стран.

Колесников А.В. подводя итог аргументации, пояснил, что по совокупности всех причин получение звания МСМК по итогу этих соревнований было невозможно, а тот кто утверждает обратное – полный профан и дилетант в рыболовном спорте. Тот факт, что в наше непростое время попыток изоляции России на международной спортивной арене

удалось организовать выступление в международном соревновании – это большой шаг вперед в организации альтернативных спортивных турниров.

Крючков А.В. пояснил, что задал свой вопрос в связи с тем, что и в других дисциплинах спортсмены интересуются возможностью участия в соревнованиях с дружественными странами и возможностью получить за успешное выступление в них звание МСМК.

Чиняков И.К. подтвердил, что без включения в ЕКП, без изменения ЕВСК и без достаточного количества соперников в турнире, в настоящее время это невозможно.

Предложил, при отсутствии иных предложений. признать работу всех старших тренеров удовлетворительной.

Титов С.В. предложил рассматривать отчет каждого старшего тренера и главного тренера по отдельности, так как он не считает работу старшего тренера Иноземцева В.В. удовлетворительной.

Колесников А.В. задал вопрос как мы можем оценить работу старших тренеров, если сейчас у наших спортсменов нет доступа к международным соревнованиям.

Титов С.В. отметил, что часть старших тренеров проводила тренировочные сборы или отборочные соревнования, а часть не проводила.

Чиняков И.К. пояснил, что причины могут быть разные, основная – это значительные финансовые затраты спортсменов при отсутствии перспектив выступления на международной арене.

Жуков А.В. подтвердил, что стоимость участия одного экипажа в учебно-тренировочных сборах (УТС) по ловле спиннингом с лодок составляет 200 тыс.рублей, и эта сумма достаточно серьезная при отсутствии мотивации к выступлению в международных соревнованиях.

Колесников А.В. также добавил, что некоторые кандидаты в сборную команду по ловле карпа также не смогли участвовать в УТС по финансовым причинам, и спортсменов понять можно.

Чиняков И.К. предложил разбирать работу каждого старшего тренера по отдельности, начиная по хронологии соревнований календарного года, путем альтернативного голосования за оценку результатов работы.

По работе старшего тренера Казанцева С.Н. (ловля на мормышку со льда).

Голосовали:

«Признать работу удовлетворительной» – 8 голосов

«Принять к сведению результаты работы» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** признать работу старшего тренера Казанцева С.Н. удовлетворительной.

По работе старшего тренера Давыдова Д.А. (ловля спиннингом с берега).

Голосовали:

«Признать работу удовлетворительной» – 7 голосов

«Принять к сведению результаты работы» – 1 голос

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** признать работу старшего тренера Давыдова Д.А. удовлетворительной.

По работе старшего тренера Федорова С.В. (ловля поплавочной удочкой).

Голосовали:

«Признать работу удовлетворительной» – 8 голосов  
«Принять к сведению результаты работы» – нет  
«Воздержался» – нет  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** признать работу старшего тренера Федорова С.В. удовлетворительной.

По работе старшего тренера Крючкова А.В. (ловля донной удочкой).

Голосовали:  
«Признать работу удовлетворительной» – 7 голосов  
«Принять к сведению результаты работы» – нет  
«Воздержался» – 1 голос  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** признать работу старшего тренера Крючкова А.В. удовлетворительной.

По работе старшего тренера Колесникова А.В. (ловля карпа).

Голосовали:  
«Признать работу удовлетворительной» – 7 голосов  
«Принять к сведению результаты работы» – нет  
«Воздержался» – 1 голос  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** признать работу старшего тренера Колесникова А.В. удовлетворительной.

По работе старшего тренера Иноземцева В.В. (ловля спиннингом с лодок).

Голосовали:  
«Признать работу удовлетворительной» – 7 голосов  
«Принять к сведению результаты работы» – 1  
«Воздержался» – нет  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** признать работу старшего тренера Иноземцева В.В. удовлетворительной.

По работе главного тренера Чинякова И.К.

Голосовали:  
«Признать работу удовлетворительной» – 7 голосов  
«Принять к сведению результаты работы» – нет  
«Воздержался» – 1 голос  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** признать работу главного тренера Чинякова И.К. удовлетворительной.

2) О назначении старших тренеров на последующий срок.

Титов С.В. предложил поручить Экспертным группам представить свои предложения по кандидатурам старших тренеров.

Чиняков И.К. предложил пролонгировать статус и контракты всех старших тренеров на следующий срок, до появления статистики международных соревнований, поскольку в последние два года российские сборные команды (за исключением сборной команды по ловле на мормышку со льда в начале 2022г) не принимали участия в международных соревнованиях, мы не имеем объективных результатов соревновательной деятельности и выступлений сборных, по которым можно было бы судить об итогах непосредственной работы старших тренеров. Когда появятся результаты, тогда и можно оценивать.

Титов С.В. предложил предоставить право оценивания Экспертным группам.

Колесников А.В. попросил уточнить, на основании чего Экспертные группы могут оценить работу старших тренеров?

Чиняков И.К. отметил, что Президиум уже имеет возможность опираться на свое, только что принятное решение – признать работу всех старших тренеров удовлетворительной, и было бы нелогично менять в сложившейся ситуации кого-либо из старших тренеров, что противоречило бы только что принятому решению.

Жуков А.В. предположил, что за это время могли бы вырасти и сформироваться новые кандидаты на пост старших тренеров.

Крючков А.В. и Светлицкий С.А. поддержали предложение о том, что после принятия решения о признании работы всех тренеров удовлетворительной нелогично их менять.

Титов С.В. отметил, что не считает работу старшего тренера Иноземцева В.В. удовлетворительной, и считает, что он проводил никакой работы.

Светлицкий С.А. предложил провести альтернативное голосование по вопросу продления полномочий старших тренеров.

«Поручить Экспертным группам в срок до 30 декабря с.г. дать рекомендации о смене или продлении полномочий действующих старших тренеров»

«Продлить полномочия всех старших тренеров ФРСР на следующий трехлетний срок»

Голосовали:

За первое предложение - 2 голоса

За второе предложение – 5 голосов

Воздержался – 1 голос

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** Продлить полномочия всех старших тренеров ФРСР на следующий трехлетний срок.

**По четвертому вопросу:** О распределении ставок ФГБУ «ЦСП» на 2024 год.

**Слушали:** Чинякова И.К., который доложил, что в настоящее время на ставки ФГБУ «ЦСП» оформлены 4 человека: два старших тренера, имеющих дипломы о спортивном образовании, один тренер, имеющий диплом, и один старший тренер, не имеющий диплома, оформлен на ставку спортсмена, так как он одновременно является действующим спортсменом, и он также внесен в списки кандидатов в сборные команды.

По договорам оказания услуг в ФРСР оформлены три старших тренера, не имеющих дипломов о спортивном образовании, и главный тренер. Главный тренер в настоящее время закончил курс обучения по специальности и ожидает получения соответствующего диплома.

Титов С.В. предложил сейчас решить вопрос по тем тренерам, у кого уже есть дипломы, а по остальным вернуться к этому вопросу позже, когда будет ясность с дипломом главного тренера.

Колесников А.В. поддержал Титова С.В. и предложил по двум кандидатурам отложить вопрос до 20 января 2024г.

На голосование поставлено предложение: оставить на ставках ФГБУ «ЦСП» двух старших тренеров, имеющих необходимые дипломы, по остальным кандидатурам подготовить предложения до 20 января 2024г.

Голосовали: «За» – 6 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – 2

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** оставить на ставках ФГБУ «ЦСП» двух старших тренеров, имеющих необходимые дипломы (Колесникова А.В. – по ловле карпа и Ипаземцева В.В. – по ловле спиннингом с лодок), по остальным кандидатурам подготовить предложения до 20 января 2024г.

**По пятому вопросу:** О предоставлении Президиуму ФРСР документов о движении денежных средств по расчетным счетам ФРСР, в том числе по расчетному счету ФРСР на который поступают (поступали) средства ЕРАИ, за период начиная с 14 февраля 2022 года по 26 декабря 2023 г.

**Выступили:** Чиняков И.К. отметил, что этот вопрос неоднократно в чате Президиума многими членами Президиума, в настоящее время у членов Президиума нет ясности о движении средств на счетах ФРСР.

Колесников А.В. предложил, так как на заседании отсутствуют исполнительный директор и Президент ФРСР, дать им поручение к 20 января представить документы по движению денежных средств по всем счетам ФРСР, включая счет, на который поступают средства от ЕРАИ.

Титов С.В. дополнил : предоставить выписки по счетам.

Колесников А.В. отметил, что Президиум не обладает информацией о движении средств на счетах ФРСР начиная с марта 2022 года.

Колыбельский Д.С. предложил предоставить членам Президиума доступ к финансовым счетам, банковской сводке за определенный период времени, но не к форме 1-С, которая не является показательной. Имея доступ к счету можно будет проанализировать движение средств за любой период. На основании этого можно будет понять, сколько денег поступило от ЕРАИ, сколько от спонсоров и иных источников и сравнить с планами поступлений, а также на какие статьи и сколько средств было потрачено.

Титов С.В. отметил, что Минспорт России рекомендовал средства от ЕРАИ размещать на депозитных счетах, мы в настоящее время не знаем, было это сделано или нет. Сначала надо разобраться в движении денежных средств, потом принимать решение.

Колесников А.В. отметил, что деятельность ФРСР, в том числе и финансовая, должна быть максимально открытой.

На голосование поставлена формулировка

Поручить дирекции и Президенту ФРСР в срок до 20 января 2024 г. предоставить на электронную почту всем членам Президиума банковскую выписку движения денежных средств по всем счетам ФРСР за период с 01 января 2023г по 31 декабря 2023г. Поручить члену Президиума Колыбельскому Д.С. предоставить аналитический отчет Президиуму в течение 30 календарных дней после получения всех документов.

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** Поручить дирекции и Президенту ФРСР в срок до 20 января 2024 г. предоставить на электронную почту всем членам Президиума банковскую выписку движения денежных средств по всем счетам ФРСР за период с 01 января 2023г по 31 декабря 2023г. Поручить члену Президиума Колыбельскому Д.С. предоставить аналитический отчет Президиуму в течение 30 календарных дней после получения всех документов.

**По шестому вопросу:** Уточнение источника средств финансирования деятельности ФРСР (распределенных денежных средств), которые были распределены решениями Президиума ФРСР с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года.

Колесников А.В. предложил в последующих решениях Президиума, касающихся финансовых вопросов, указывать источник финансирования той или иной статьи расходов.

Колыбельский Д.С. возразил, что это проведение платежей из того или иного источника, - это прерогатива и ответственность дирекции, а не Президиума. Функция Президиума – утверждение бюджета, а не его исполнение.

Титов С.В. его поддержал.

Колесников А.В. отозвал свое предложение.

Решение по шестому вопросу принято в рамках решения по пятому вопросу.

**По седьмому вопросу:** Смета доходов и расходов ФРСР 2024 года.

Колесников А.В. отметил, что вопрос начал подниматься членами Президиума несколько месяцев назад, но никаких действий предпринято не было.

Титов С.В. уточнил, что в соответствии с ранее принятым решением, до 15 августа необходимо было представить предложения по расходной части бюджета. К 15 сентября сформировать расходную часть, до 15 октября надо было передать проект бюджета в дирекцию и до 30 ноября утвердить весь бюджет.

Чиняков И.К. пояснил, что все предложения от Экспертных групп по формированию расходной части бюджета стекались в дирекцию, Исполнительный директор сообщил, что подготовит сводный проект на основании предложений Экспертных групп, но его пока не представлено в Президиум.

Колыбельский Д.С. предложил поднять все предыдущие протоколы заседаний Президиума, в которых поднимался вопрос формирования бюджета.

Титов С.В. добавил, что решения Президиума по срокам подготовки бюджета нарушены как Президиумом, так и дирекцией.

Колыбельский Д.С. отметил проблемность вопроса с бюджетом ФРСР, которая наблюдается уже два года. До сих пор не разработан алгоритм работы по формированию бюджета. Работа не выстроена.

Титов С.В. не считает возможным перекладывать вопрос формирования бюджета на дирекцию ФРСР ввиду отсутствия результата на текущий момент. Вопрос разработки проект бюджета Президиум, по его мнению, должен взять на себя.

Колесников А.В. отметил, что по Уставу, Президиум утверждает годовой бюджет (смету доходов и расходов) Федерации.

Титов С.В. отметил, что проект бюджета должен вносить Президент.

Колесников А.В. отметил, что по состоянию на 26.12.2023г. Президент не внес проекта бюджета на рассмотрение Президиума. Даже если нет ясности по тому, какой орган должен разрабатывать проект бюджета, то Президент должен хотя бы организовать эту работу.

Колыбельский Д.С. отметил, что если бы Президент назначил дату совещания или заседания рабочей группы по разработке проекта бюджета, а кто-либо из приглашенных не явился, то это была бы другая степень ответственности, но такого предложения никто из членов Президиума не получал. Президент должен был бы созвать рабочую группу по проекту бюджета.

Титов С.В. напомнил, что неоднократно поднимал этот вопрос в общем чате Президиума, куда входит и Президент.

Колесников А.В. выразил недоумение, почему до сих пор не было даже и попыток со стороны Президента по созыву рабочей группы по бюджету и предложил поставить на голосование срок представления проекта бюджета Президентом ФРСР.

Колыбельский Д.С. пояснил, что основная работа по структурированию бюджета была проделана в прошлом году. Сейчас надо только наполнить шаблон цифрами, что не потребует значительного времени. Если у Президента есть желание сделать эту работу, то ее возможно сделать в краткие сроки.

Чиняков И.К. заметил, что на одном из предыдущих заседаний Президиум принял решение профинансировать проведение мероприятий января-февраля следующего года из переходящего остатка средств бюджета текущего года.

Титов С.В. отметил, что Президиуму неизвестно, есть ли остаток средств у Федерации или нет.

На голосование предложена формулировка:

Поручить Президенту ФРСР предоставить проект сметы доходов и расходов ФРСР (бюджета) до 20 января 2024 года.

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

#### **По восьмому вопросу: Об избрании постоянного секретаря Президиума.**

Титов С.В., как инициатор вынесения данного вопроса, напомнил, что поднимал его неоднократно среди членов Президиума и предложил кандидатуру Чинякова И.К. в качестве постоянно действующего секретаря Президиума.

Колесников А.В. поддержал это предложение и поднял вопрос о функциональных обязанностях постоянно действующего секретаря Президиума и условиях его деятельности.

Жуков А.В. поддержал это предложение, в том числе и о поощрении за проделанную работу.

Чиняков И.К. предложил разработать проект положения о постоянно действующем секретаре Президиума, в котором можно было бы отразить функциональные обязанности этой должности и все сопутствующие детали.

На голосование поставлено предложение:

Ввести должность постоянно действующего секретаря Президиума ФРСР. Назначить Чинякова И.К. на должность постоянно действующего секретаря Президиума ФРСР сроком до 31 декабря 2024 года. Поручить Чинякову И.К. разработать проект положения о постоянно действующем секретаре Президиума в срок до 31 января 2024г.

Голосовали: «За» – 7 голосов  
«Против» – нет  
«Воздержался» – 1 голос  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** Ввести должность постоянно действующего секретаря Президиума ФРСР. Назначить Чинякова И.К. на должность постоянно действующего секретаря Президиума ФРСР сроком до 31 декабря 2024 года. Поручить Чинякову И.К. разработать проект положения о постоянно действующем секретаре Президиума в срок до 31 января 2024г.

**По девятому вопросу:** О проекте медиапортала ФРСР.

**Слушали:** Титова С.В., который прокомментировал ранее представленное предложение от ИТ специалистов по разработке высокоуровневых технических требований для создания медиапортала ФРСР. Стоимость проекта может составлять свыше одного миллиона рублей, объем наполнения будет зависеть от желания заказчика – Федерации. Наша задача – изучить предложение, дать свои замечания и выстроить некую концепцию медиапортала, с которым можно будет выходить к разработчикам. По оценке Титова С.В., за два прошедших года в бюджете ФРСР должны были остаться средства на разработку и усовершенствование сайта ФРСР, которые не были израсходованы.

Колыбельский Д.С. отметил, что сейчас надо ориентироваться на развитие цифровых технологий, и для дальнейшего развития ФРСР этот проект несомненно, нужен. Молодое поколение потенциальных рыболовов-спортсменов растёт на использовании продуктов цифровых технологий, и для их привлечения в наши ряды необходимо задействовать все технические ресурсы с применением цифровых технологий, иначе не будет прогресса. Предложил подготовить техническое задание с привлечением специалистов по каждому направлению рыболовного спорта и после его создания искать ресурсы для его реализации. Действующий сайт Федерации не отвечает современным требованиям информативного ресурса.

Колесников А.В. предложил создать рабочую группу под руководством Титова С.В. и Радзишевского С.Э. по разработке технического задания с привлечением экспертов, создать своеобразную дорожную карту решения этого вопроса.

Голосовали: «За» – 8 голосов  
«Против» – нет  
«Воздержался» – нет  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** поручить Титову С.В. сформировать рабочую группу для проработки вопроса о создании высокоуровневых технических требований для разработки технического портала по созданию медиапортала ФРСР в срок до 1 февраля 2024г.

**По десятому вопросу:** О направлении технических специалистов для обследования водоемов, планируемых для проведения всероссийских соревнований.

**Слушали:** Чинякова И.К., который напомнил, что этот вопрос выносился им на обсуждение ранее, в связи с опытом оценки нового места проведения Первенства России и женского чемпионата России по ловле поплавочной удочкой, когда предварительный визит делегата Президиума с подробным докладом специалистам помог избежать множества проблем, которые могли бы появиться при заочном утверждении данного

места соревнований. Предложил направлять специалиста, своего рода инспектора, для обследования нового места (региона) проведения всероссийского соревнования, по направлению Президиума ФРСР.

Титов С.В. предложил направлять такого специалиста минимум как за один месяц до начала соревнований и учитывать специфику спортивных дисциплин.

Крючков А.В. предложил направлять специалиста в предыдущий сезон, еще до утверждения календаря на следующий год.

Чиняков И.К. предложил увеличить срок свыше месяца, в связи с тем, что для внесения изменения в Положение о соревнованиях, в случае переноса или отмены соревнования, необходимо определенное время для прохождения установленной процедуры в Минспорте России. Все нюансы по поездке такого специалиста и срокам его направления на место предстоящих соревнований можно отразить в дополнительном разделе действующего Положения об инспекторе соревнований по рыболовному спорту.

Титов С.В. поддержал это предложение и предложил Чинякову И.К. в срок до 20 февраля 2024г. подготовить проект дополнений в Положение об инспекторе.

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** поручить Чинякову И.К. разработать проект дополнений в Положение об инспекторе соревнований по рыболовному спорту по предварительной инспекции мест и объектов проведения всероссийских соревнований на предмет соответствия требованиям Правилам вида спорта и техрайдера по данной спортивной дисциплине. Срок – до 20 февраля 2024 года.

**По одиннадцатому вопросу:** О жалобах спортсменов на неправомерные действия организаторов областного чемпионата Воронежской области по ловле донной удочкой.

**Слушали:** Чиняков И.К. напомнил, что вопрос возник после проведения чемпионата Воронежской области по ловле донной удочкой. После выяснения обстоятельств в личном общении со спортсменами Воронежской области, выяснилось, что на момент проведения соревнований специалист местного Министерства спорта необоснованно потребовал от организаторов чемпионата собирать с участников справки о состоянии здоровья, позволяющие участвовать в соревновании, не принимая во внимание визы врача ни в классификационной книжке, ни в заявке, что противоречит действующим Правилам вида спорта. На тот момент руководству областной ФРС оставалось только подчиниться этим избыточным требованиям, что и породило множество жалоб со стороны спортсменов, хорошо знающих Правила соревнований. Через некоторое время сменилось руководство областного Минспорта, которое навело порядок в этом вопросе, и проблема была решена. Колесников А.В. задал вопрос, действительно ли на месте взимались деньги за выдачу медицинских справок?

Крючков А.В. пояснил, что действительно, деньги за выдачу медицинских справок взимались непосредственно на месте соревнований, причем, и у тех спортсменов, у которых допуск врача стоял в классификационной книжке, либо в заявке.

Колесников А.В. назвал эти действия недопустимыми и незаконными.

Титов С.В. и Федоров С.В. отметили, что такие действия являются предметом разбирательства со стороны прокуратуры.

Чиняков И.К. пояснил, что Президиум в свое время отреагировал инструктивным письмом, в котором разъяснялось всем комиссиям по допуску, что в соответствии с

Правилами соревнований спортсмен имеет право при регистрации предъявить медицинский допуск к участию в соревнованиях либо в виде отдельной справки, либо в классификационной книжке, либо в заявке. Сейчас этот вопрос докладывается в связи с выяснением обстоятельств происхождения инцидента.  
Информация принята к сведению.

**По двенадцатому вопросу:** О запросе ФРС Тамбовской области на финансирование пилотного проекта «Школа рыбаки» (1 144 283 руб).

**Слушали:** Титова С.В., который взял на себя обязательство связаться с руководителем школы молодого рыболова Челябинской области (г.Усть-Катав) и выяснить, состоялись ли у него переговоры с инициаторами проекта. Вопрос взят на контроль.  
Информация принята к сведению.

**По тринадцатому вопросу:** О разработке программы подсчета результатов для всех дисциплин рыболовного спорта.

**Слушали:** Чинякова И.К., который напомнил, что данный вопрос поднимался неоднократно, и его актуальность не вызывает сомнений.

Титов С.В. предложил найти специалиста по работе с программой Excel, и привлечь его к созданию такой программы.

Колесников А.В. добавил, что в группе со специалистом должен работать опытный спортивный судья, хорошо разбирающийся в нюансах подсчета результатов по всем дисциплинам.

Титов С.В. ответил, что одним из таких специалистов может быть В.Лашкевич (Иркутская область).

Крючков А.В. отметил, что в каждой дисциплине есть свои нюансы, и предложил привлечь к этой работе московского спортивного судью Деревянко, который хорошо зарекомендовал себя в работе по подведению результатов в соревнованиях по ловле поплавочной и донной удочками..

Федоров С.В. напомнил, что программа подсчета должна быть единой для применения во всех дисциплинах, иначе это будет непрофессионально.

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** поручить Титову С.В. проработать вопрос подбора исполнителя для разработки программы подсчета результатов, провести предварительные переговоры и доложить до 20 января 2024г.

**По четырнадцатому вопросу:** Об обращении спортивного судьи всероссийской категории Д.А. Байкова.

Титов С.В. предложил создать комиссию для подготовке решения по данному вопросу.

Колесников А.В. отметил, что вопрос приписок так называемых «мертвых душ» возникает не в первый раз, письмо направлено в Минспорта России, и Президиум должен подойти к его решению с особым вниманием.

Чиняков И.К. отметил, что в соответствии с Правилами вида спорта рекомендации по применению санкций спортивным судьям дает президиум Всероссийской коллегии судей (ВКС), и обращение надо направить им на рассмотрение.

Титов С.В. заметил, что в обращении уже говорится о бездействии президиума ВКС по данному вопросу.

Жуков А.В. и Светлицкий С.А. также высказались против передачи обращения в президиум ВКС.

Титов С.В. предложил поручить Светлицкому С.А., который является спортивным судьей всероссийской категории, сформировать комиссию, изучить все материалы по данному вопросу и представить Президиуму свои предложения. Срок до 20 февраля.

Голосовали: «За» – 7 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – 1 голос

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** поручить члену Президиума Светлицкому С.А. сформировать комиссию, изучить все материалы по данному вопросу и по итогам рассмотрения представить Президиуму свои предложения до 20 февраля 2024 г.

Голосовали: «За» – 7 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – 1 голос

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

Повестка дня исчерпана, председательствующий закрыл заседание.

Председательствующий

Колыбельский Д.С.

Секретарь, ответственный  
за подсчет голосов

Чиняков И.К.

